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2-)
  Yukarıdaki bilgilere  göre  bir  problem  kurup çözünüz.

3-) Bir  çiftlikte 16 tane koyun var. Koyunlardan  6  fazla kadar  inek , ineklerden  7  fazla kadar da keçi olduğuna göre bu çiftlikteki toplam hayvan sayısı kaçtır?
…………………………………………………………………………………………………………..

4-) 
Yukarıdaki  işlemlerden kaç tanesinin sonucu  70  onluğuna daha yakındır?          a-) 3     b-) 4     c-) 2

……………………………………………………………………………………………………………

5-)                                                          Yandaki bilgilere  göre aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
                                                                a-) M  sayısı, K  sayısından  büyüktür.

                                                                b-) K  sayısı , P  sayısından  büyüktür. 

                                                                c-) P  sayısı, M  sayısından  küçüktür.

6-) 






8-)
Yandaki  şekilde  kaç  tane 


üçgen  vardır?




 Cevap: 

……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
13-)    Onluk     Birlik           Onluk     Birlik
  Onluk   Birlik

Yandaki  abaküslerdeki  sayıların  


toplamı  kaçtır?


a-) 95        b-) 68         c-) 76

………………………………………………………………………………………………………….

14-) 

   Yukarıdaki  paraların toplamı ile  aşağıdaki eşyalardan  hangisini 
aldığımda  10  lira  para üstü  alırım?


a-) 
b-)       

  c-) 

 75 TL.
85 TL.                      65  TL.
……………………………………………………………………………………………………………

                                                                             16-)      5                4               5
  8
    6
                                                                                      x  2           x   3          x  4          x   2        x   3     

………………………………………………………



                                                    76           82          50                  48
55          37

                                                                               - 28      -   39       -  29              +  28    + 19      +  56
5  TL.





3  TL.





Problem:………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...





Çözüm :





38 + 26 = ?





46 + 19 = ?





55 + 21 = ?





48 + 25 = ?





68 + 6 = ?





K  sayısı  4  onluğuna yakındır.





P  sayısı   6  onluğuna  yakındır.





M  sayısı  8  onluğuna  yakındır.











Ben Ayşe’den  35  yaş büyüğüm.


Eşim ise benden  4


yaş küçüktür.














Ben   8 yaşındayım.





Ben  kaç  yaşındayım?





Baba





Anne





Ayşe





7-) Bir  çıkarma  işleminde


çıkan  sayı  56’dır. Fark  ise


38’ dir. Buna  göre  eksilen  sayı  kaçtır?



































…...





9-) Yarısı  6  olan  sayının  


   7  eksiği  kaçtır?





 a-) 12          b-) 19      c-) 5









































10-) Bir çitlikte  9 tane tavuk,


5 tane inek  ve  3 tane  keçi


vardır. Bu hayvanların ayak sayıları toplamı kaçtır?








11-) Bir  top  sepetinde  81  tane  top  vardır. Toplardan  28  tanesi  yeşil , 19’ u  ise  sarıdır.  Geriye  kalanlar  ise  mavi renktedir.  Sepette  kaç  tane  mavi  top  vardır?








12-) Aşağıdakilerden  


hangisi  55 + 16 = ?


işleminin  sonucundan


daha büyüktür?





a-) 9 birlik + 6 onluk





b-) 7 onluk + 2 birlik





c-) 7 onluk + 1 birlik                              











15-)   26 – 31 – 29 – 34 – 32 – 37 – 32





Yukarıdaki  örüntü ile aşağıdakilerden hangisinin kuralı aynıdır?


a-) 42 – 47 – 46 – 51 – 50 – 55 – 54 – 59


b-) 33 – 37 – 35 –  39 – 37 – 41 – 39 - 43


c-) 18 – 23 – 21 – 26 – 24 – 29 – 27 - 32











